

团中央新一届领导班子产生

秦宜智任书记处第一书记

据新华社北京6月20日电(记者曹楠 刘奕湛 黄小希)共青团第十七次全国代表大会20日上午在人民大会堂举行第三次全体会议。大会圆满完成了各项议程,在庄严的国际歌声中胜利闭幕。在上午召开的共青团十七届一中全会上,选举产生了新一届团中央领导机构。全会选举秦宜智为团十七届中央委员会书记处第一书记,贺军科、罗梅、汪鸿雁、周长奎、徐晓、傅振邦为书记处书记。选举万速成、刘涛、刘志强、刘佳晨、汪鸿雁(女)、张劲、阿依努尔·买合赛提(女,维吾尔族)、陈光浩、罗梅(女,藏族)、周波、周长奎、贺军科、秦宜智、夏科家、徐晓、郭祥玉、常宇、康国明、韩晓东、傅振邦、曾颖如(女)21人为团十七届中央委员会常委。

我国禁止以委托贴牌分装方式生产婴幼儿乳粉

据新华社北京6月20日电(记者朱立毅)据中国政府网20日消息,我国将禁止任何企业以委托、贴牌、分装方式生产婴幼儿配方乳粉。

国务院办公厅日前转发了食品药品监管总局等部门关于进一步加强婴幼儿配方乳粉质量安全工作的意见。这份意见要求,婴幼儿配方乳粉生产企业须具备自建自控奶源,对原料乳粉和乳清粉等实施批批检验,确保原料乳(粉)质量合格。

食品药品监管总局副局长滕佳材表示,生产企业必须严格执行“五不准”,即不准委托加工,不准贴牌生产,不准分装生产,不准用同一配方生产不同品牌的婴幼儿配方乳粉,不准使用牛、羊乳(粉)以外的原料乳(粉)生产婴幼儿配方乳粉。

飞天梦永不失重 科学梦张力无限

我国成功进行首次太空授课



据新华社北京6月20日电(记者白瑞雪 赵薇 任珂)来自教育家孔子家乡的女航天员王亚平,20日上午在天宫一号里成功进行我国首次太空授课(如上图)。

在指令长聂海胜和摄像师张晓光的协助下,王亚平通过质量测量、单摆运动、陀螺运动、水膜和水球等5个实验,展示了失重环境下物体运动特性、液体表面张力特性等物理现象,并回答了学生们关于航天器用水、太空垃圾防护、失重对抗和太空景色等问题。设在中国人民大学附属中学的地面课堂

里,包括少数民族学生、进城务工人员随迁子女及港澳台地区学生代表在内的330余名中小学生在,参加了这堂物理课。全国8万余所中学6000余万名师生通过电视直播同步收看。

“实验太有趣了。”人大附中高一学生王义铎说,“物理原理我们都学过,但太抽象了,只能死记硬背。今天看了亚平老师的演示,可能一辈子也忘不了。”

既然太空是失重环境,航天员咽下的食物会不会悬浮在胃里?没能为困扰自己很久的疑惑争取到提问机会,王义铎很遗憾。由

于视力问题,这位16岁少年并不认为自己将来可能成为航天员,但他期望有一天能坐上神舟飞船,去看一看宇宙是否像电影里那样浩瀚美丽。

尽管这是我国第一次利用航天飞行开展科普教育的尝试,但半个多世纪里,航天事业一直是激发民众科学精神的重要载体。

科普教育也是世界航天活动的组成部分。美国女宇航员芭芭拉·摩根曾于2007年8月乘坐“奋进号”航天飞机进入国际空间站,完成了人类第一次太空授课。

接到芭芭拉的问候后,王亚平回信说:“我们愿与您一道为开启全世界青少年朋友热爱科学、探索宇宙的梦想共同努力。”

太空授课活动由中国载人航天工程办公室、教育部、中国科协共同主办,持续约40分钟。这一天地互动过程是在我国第三颗中继卫星的支持下实现的。它的亮相同时标志着我国新一代载人航天测控网基本建成。

至此,神十航天员已在轨飞行接近9天。他们将继在天宫一号开展空间科学实验和技术试验。

海南“校长带女生开房案”宣判

陈在鹏获刑十三年六个月

据新华社海口6月20日电(记者傅勇涛)6月20日,海南省第一中级人民法院对备受社会关注的原万宁市第二小学校长陈在鹏、原万宁市住房保障与房产管理局工作人员冯小松犯强奸罪两案,分别不公开开庭审理,并依法当庭公开

宣判。以强奸罪,分别判处被告人陈在鹏有期徒刑十三年六个月,剥夺政治权利三年;判处被告人冯小松有期徒刑十一年六个月,剥夺政治权利一年。

根据法律规定,上述案件不公开开庭审理,有关证据也依法不公开。

FBI承认国内使用无人机

据新华社华盛顿6月19日电(记者孙浩)美国联邦调查局局长罗伯特·米勒19日说,联邦调查局(FBI)确曾在美国境内使用无人机执行监视任务,但是监视范围很小,使用次数很少,只在“特殊案例中用于特殊需求”。

米勒当天在国会参议院司法委员会听证会上承认,联邦调查局曾在美国境内使用无人机执行监视任务。他说,联邦调查局在制订“平衡隐私与安全”关系的指导原则方面只处于“初级”阶段。

加盟喜讯 四川兴事发集团是集工业事业、房产建筑、商贸物流、农业产业、资产投资为一体的大型集团! “兴事发”商标于2008年荣获“中国驰名商标”。集团现投资5亿元人民币在郑州荥阳市建立“兴事发”产业园,主要生产防火门、防盗门、非标门等产品。即日起面向郑州及周边相邻区域诚招合作伙伴,合作方式有自营、合营和兼职,任您选取,具有地产业、技监、消防等社会关系者优先聘用! 只要您加盟,就会有“0”投入带去丰厚的回报! 联系人: 顾先生 电话: 18009096103 地址: 郑汴路凤凰城精品街32号

“强化内涵发展 打造金水教育优质名片”系列报道【教育督导篇之九】

办特色学校 促师生成长

金水区纬一路小学创建现代化学校纪实

优雅的校园环境,美观的彩绘背景墙,启智楼走廊里养眼的绿色顶棚……在金水区纬一路小学,处处体现着和谐与雅致。据介绍,该校秉承“构建和谐,凝练雅致”的办学理念,几年来,坚持“内涵发展,特色强校”的办学思路,努力创造适合学生的教育,努力实施雅致教育,形成“五雅”特色育人模式,不仅加快了该校实现教育现代化的步伐,也提高了办学水平和教育质量。



学校小交警



先进的教学设施

纬一路小学有先进的教学设施:合唱教室、舞蹈教室、心理咨询室、沙盘游戏室、多媒体教室、计算机教室、档案室、图书室、阅览室、仪器室、器材室、班班通设备、塑胶操场。学校有能够满足教学需要的现代化教学设备,并与互联网连接,实现现代化网络教学。学校有独立的图书馆,制定了严格的图书管理规定,并针对每个班级图书借阅情况做有详细记录。现有图书48000余册,充分满足师生的需求。

娴雅的教师队伍

围绕“五雅”文化,纬一路小学在学生中评选文雅好少年,在教师中争做儒雅教师,提升自身素质,归纳教学风格,实施三级课程管理,确定八个一百培养目标,构建博雅课程体系。学校重视两支队伍建设,切实加强思想教育,形成了团结进取、业务精湛、充满活

力的团队。该校领导班子成员具有良好的思想政治素质和办学治校能力,有较高的道德素养和专业知识水平,勤政廉洁、求真务实、作风正派,具有较强的服务意识,工作效率高,有较高的群众威信。目前有校长、党支部书记、副校长、教导副主任、德育主任、办公室主任六位成员,其中两名市级骨干教师,一名市学科技术带头人。领导班子分工明确,各司其责,有分工,有合作,配合默契,是一支团结务实、作风民主、廉洁自律、开拓创新的队伍。校长连续四年考核优秀,今年教师节还荣获了金水区首届杰出校长称号。

多彩的社区活动

结合“精细雅致”的学校文化,紧紧围绕“崇德尚学、知行合一”的校训精髓,纬一路小学坚持育人为本德育为先,不断改进德育工作的方式方法,增强德育工作的针对性和实效性,积极开展丰富多彩德育活动,把德育工作体现在教育教学的各个环节,贯穿于社会、家庭、学校教育的各个方面。为促进学生特长发展,该校组建了“雅趣社团”。开设有:文采小记者、交通小卫士、义工服务队、小精灵舞蹈队、文雅礼仪队、唯雅合唱团、美育绘画组、军人气质训练营、国旗护卫队、篮球俱乐部等十余个社团。每个社团都有活动计划,活动内容的整体规划,定期的活动时间,学期末活动进行成果的展示,“优秀社团”、“优秀社员”、“优秀辅导教师”的

评选,张榜公布获奖名单,并颁发荣誉证书。该校面向全体学生,组织参加实践活动,注重学生的参与体验,德育处开展了红领巾游戏节、春节文化大比拼、每月一星评比、亲亲我的妈妈亲子活动,六年级学生“我为父母写档案”活动。教导处举办了语文、数学学科能力竞赛,英语故事比赛,书法小明星展评等一系列活动。定期进行消防安全逃生演练、法制教育案例剖析、自我保护知识讲座、季节性疾病预防的系列主题活动。

特色的课程体系

纬一路小学秉承特色的办学理念,开设了“雅趣”课程体系:从强化学生素养出发,开发必修校本课程;从学生个性发展入手确定了经典诗词、好文共赏、硬笔书法、礼仪常规等选修校本课程,还组建了百灵鸟社团、金话筒社团、文采小记者、交通小卫士、义工服务队、小精灵舞蹈、文雅礼仪、唯雅合唱、美育绘画、军人气质训练营、国旗护卫队、篮球俱乐部等十余个特色课程。本着“自愿参与 特长优先”的原则,该校还组织有兴趣、有特长的老师着手编写教材。目前,该校共编写出了《印象河南》、《日常礼仪》、《经典诵读》、《硬笔书法》、《快速口算》、《玩转篮球》、《唱响校园》和《名画欣赏》共8套20本校本教材。在各级领导的支持帮助下,特别是在申报教育现代化学校督导工作过程中,纬一路小学精心梳理学校发展和实践探索的经验,成立以校长为责任人的领导小组,高度重视,严格规范整理档案,在督导验收过程中不断理清学校整体工作思路,在“构建和谐、凝练雅致”的基础上提升内涵,向着实现教育现代化学校的标准迈进了一步。



显微镜观察人体细胞



多媒体教室



图书阅览室

60年春华秋实 60年情系妇儿 60年梦圆无数家庭 60年喜迎30万新生命 郑州市妇幼保健院建院60周年人物征寻 郑州市妇幼保健院成立于1953年,经过60年的建设和发展,已成为一所集医疗、保健、科研、教学、康复、预防为一体的三级妇幼保健专科医院。医院由大石桥本部、秦岭路院区 and 宜居健康城医院三部分组成。在院60周年华诞之际,特向社会公开征寻见证人物,共享60年来医院发展历程和辉煌成就。 征寻对象: 1.三代家庭(直系成员,每代至少有一人在郑州市妇幼保健院出生)。 2.两代家庭(父母与孩子均在郑州市妇幼保健院出生)。 3.同龄人(1953年在郑州市妇幼保健所出生)。 征寻时间: 即日起至7月31日 联系电话: 18738120755 联系人: 张燕 入选人员的回馈: 1.凡符合以上条件的家庭、人员凭《出生医学证明》、《出院证》或其他有效证件到医院登记,经核实确认后建立人物档案。 2.由媒体对入选家庭、人员进行跟踪采访报道,记录他们与郑州市妇幼保健院的缘分,记录他们的成长故事。 3.入选人员终身在院免挂号费。 4.赠送全套院庆系列礼品。 5.邀请入选人员一起见证医院建院60周年院庆活动。